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​1 調査の概要​

​1.1 調査の⽬的​
​東京で二重整形を受けたことがある方の体験談をまとめることで、これから東京で二重整形​
​を検討している方の参考になることを目的 としています。​

​1.2 調査の対象​
​ランサーズ​​にて、実際に東京で二重整形を受けたことがある方へアンケートを実施しま し​

​た。​

​1.3 調査期間​
​2025年9月24日～2025年10月6日​

​1.4 調査項⽬​
​大阪で二重整形を受けたことがある方を対象に以下の質問を行いました。​

​■どのクリニックで施術を受けましたか？​
​■上記でその他を選んだ方、クリニック名を教えて下さい（3文字以上）​​※上記でその他以外​
​の方は「なし」と記述ください​
​■どの二重整形を受けましたか？​
​■カウンセリングの対応はいかがでしたか？（5文字以上）​
​■費用はいくらかかりましたか​
​■モニター制度やキャンペーンを利用しましたか？​
​■​​費用についてどのように感じていますか？​
​■施術自体に満足していますか？​
​■ダウンタイムはどれくらいでしたか​
​■整形したことは周囲にバレましたか？​
​■アフターケアに満足していますか？​
​■クリニックを選ぶうえで重要視したことは何ですか？​
​■上記についてなぜそれを重視して選んだのか教えて下さい。（5文字以上）​
​■二重整形をしてみて自分の生活はどう変わりましたか？例）朝のメイクが時短できて楽に​
​なった　など​​（5文字以上）​
​■施術を受けて感じたデメリットがあれば教えて下さい。（ない場合は「特になし」で大丈​
​夫です）​
​■これから二重整形をする人に、二重整形はおすすめできますか？​

https://www.lancers.co.jp/


​1.6 調査の実施状況​
​2025年10月6日の時点で、14名の方が回答しました。​

​2 調査結果​

​2.1　施術を受けたクリニック​
​どのクリニックで施術を受けたかという質問に対し、14名の方に伺ったところ以下のよう​
​な回答結果になりました。​

​人数​ ​割合​

​湘南美容クリニック​ ​6​ ​42.9％​

​TCB東京中央美容外科​ ​2​ ​14.3％​

​品川美容外科​ ​2​ ​14.3％​

​水の森美容クリニック​ ​2​ ​14.3％​

​共立美容外科​ ​1​ ​7.1％​

​東京美容外科​ ​1​ ​7.1％​



​2.2　二重整形の種類​
​受けた二重整形の種類について質問したところ、以下のような結果になりました。​

​人数​ ​割合​

​二重埋没法​ ​12​ ​85.7％​

​二重切開法​ ​2​ ​14.3％​

​自然癒着法​ ​0​ ​0.0％​

​2.3　カウンセリングについて​
​カウンセリングの対応について伺ったところ、以下のような体験談をいただけました。​

​■丁寧で大変よかった。安心して治療に進めました。​
​■先生は、初対面でしたが、分かりやすい説明で安心できました。​
​■緊張していたのですが、「大丈夫ですよ」と声をかけてくれた。​
​■親切でメリットデメリットまで教えてくれた。​
​■ほどよく丁寧でした。​
​■丁寧でわかりやすかったです​
​■すごく丁寧でした​
​■良好、申し分なし​
​■わかりやすく、とてもよかった。​
​■丁寧に時間をかけて説明してくれて安心できました。​
​■印象も、とても良かったです。​
​■元々二重だったので、二重埋没は必要ないと言ってくださり売上のために勧めない姿勢に​
​信頼できました。​
​■親切で丁寧にカウンセリングしていただき、安心感があった​
​■丁寧で納得のいくカウンセリングでした。​



​2.4　費用について​
​費用について14名の方に伺ったところ、以下のような回答結果になりました。​

​人数​ ​割合​

​～5万円​ ​0​ ​0.0％​

​5万～10万円​ ​6​ ​42.9％​

​10万～15万円​ ​7​ ​50.0％​

​15万～20万円​ ​1​ ​7.1％​

​20万～30万​ ​0​ ​0.0％​

​30万以上​ ​0​ ​0.0％​

​2.5　モニター制度やキャンペーンについて​
​モニター制度やキャンペーンの利用について伺ったところ、以下のような回答結果になりま​
​した。​



​人数​ ​割合​

​はい​ ​3​ ​21.4％​

​いいえ​ ​11​ ​78.6％​

​2.6　費用の満足度ついて​
​費用の満足度について伺ったところ、以下のような回答結果になりました。​

​人数​ ​割合​

​とても負担が大きい​ ​1​ ​7.1％​

​少し負担に感じる​ ​10​ ​71.4％​

​特に気にならない​ ​1​ ​7.1％​

​費用以上にメリットが大き​
​いと感じる​

​2​ ​14.3％​



​2.7　施術の満足度について​
​施術自体に満足しているか伺ったところ、以下のような回答結果になりました。​

​人数​ ​割合​

​はい​ ​13​ ​92.9％​

​いいえ​ ​0​ ​0.0％​

​どちらでもない​ ​1​ ​7.1％​

​2.8　ダウンタイムの期間について​
​ダウンタイムの期間について伺ったところ、以下のような回答結果になりました。​

​人数​ ​割合​

​数日～1週間以内​ ​7​ ​50.0％​

​1週間～2週間以内​ ​6​ ​42.9％​

​2週間～1か月以内​ ​0​ ​0.0％​

​1ヶ月以上​ ​1​ ​7.1％​

​2.9　周囲の反応について​
​整形したことが周囲にバレたかどうか、お伺いしました。​

​人数​ ​割合​

​バレた​ ​1​ ​7.1％​

​バレなかった​ ​8​ ​57.1％​

​自分から言った​ ​5​ ​35.7％​



​2.10　アフターケアについて​
​アフターケアに満足しているかどうか伺いました。​

​人数​ ​割合​

​はい​ ​11​ ​78.6％​

​いいえ​ ​0​ ​0.0％​

​どちらでもない​ ​3​ ​21.4％​

​2.11　クリニック選びについて​
​クリニック選びで重要視したポイントについてお伺いしました。​

​人数​ ​割合​

​費用の安さ（モニターや​
​キャンペーンをしているか​
​など）​

​6​ ​42.9％​

​医院の症例実績の豊富さ​ ​6​ ​42.9％​



​施術してほしいと思う医師​
​がいるか​

​2​ ​14.3％​

​アクセスのしやすさ​ ​0​ ​0.0％​

​その他​ ​0​ ​0.0％​

​2.12　重要視したポイントの理由について​
​クリニック選びで重要視したポイントについて、なぜそれを重要視したのか理由をお伺いし​
​ました。​

​【​​費用の安さ​​】​
​■収入が少ないので、安い方が助かるから。​
​■あまり高額な料金だと、信用度が低くなって不安に感じるから。​
​■予算オーバーだとそもそも選択肢に入らないから。​
​■費用が高いと気軽にできない​
​■どのサイトでも実績がすごいとみて安心できました​
​■安くて高品質なところを探していたため。​
​■学生だったため。​

​【​​医院の症例実績の豊富さ​​】​
​■万が一失敗されたら怖いから。​
​■やはり、整形とはいっても手術をするので先生の腕を重視して選びたいから​
​■もし失敗したら怖いから。多少費用がかかっても安心できるとこでしたかった。​
​■たくさんの症例があると仕上がりが安心できると思ったからです​
​■安心感があるので。​

​【施術してほしいと思う医師がいるかどうか】​
​■対応の良さから​
​■自分の顔のことなので、信頼できる医師にお願いしたかった​

​2.13　施術後の生活の変化について​
​二重整形を受けてから、ご自身の生活がどのように変化したかお伺いしました。​

​■目元のボリュームが出しやすく、メイクが楽になった。​
​■目の前が明るくなって気持ちも晴れて外へ出たくなっています。​
​■アイプチがいらなくなったのでメイクの時間が減って楽になった。​
​■みんなから目が大きくてカワイイと言われるようになった。​
​■鏡を見たときの満足感が上がった。​
​■朝の支度が楽になりました​



​■目を気にすることがなくなり不安が消えました。​
​■生活習慣向上​
​■朝のメイク時間が楽になった。日中も目元の二重が無くなるとか気にならなくなった（ア​
​イプチしていたため）​
​■朝のメイクがとても楽になり、気分も明るくなりました。​
​■自分に自信が持てるようになりました！​
​■アイプチをすることがなくなり楽になりました。​
​■自分に自信が持てるようになった​
​■メイクの時短ができた。​

​2.14　デメリットについて​
​施術を受けて感じたデメリットについて、お伺いしました。​
​このうち、ないと答えた方は10名でした。​

​■腫れが数日間続いたことくらいです。​
​■やっぱり目を閉じると少し違和感ある部分は多少あります​
​■もう少し幅を広くすればよかったかも…など、新たな悩みが生まれた​

​2.15　おすすめできるかどうか​
​大阪ですでに二重整形を受けた14名の方に、これから二重整形を受ける人に、二重整形は​
​おすすめできるかお伺いしました。​



​人数​ ​割合​

​はい​ ​12​ ​85.7％​

​いいえ​ ​1​ ​7.1％​

​どちらでもない​ ​1​ ​7.1％​


